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masoPust v toužimi
V sobotu 14. 2. 2026 nebyl jen svátek svatého Valentýna, 
ale město Toužim pořádalo již Druhý masopustní průvod 
v maskách i bez nich.
Průvod se shromáždil u prodejny Penny a postupně městem
došel až na náměstí J. z Poděbrad.
Děkujeme všem, kdo se do průvodu přidali. 
O hudební doprovod se postarala místní ZUŠ a přátelé školy.

vePřové hody
Kdo nešel do průvodu, mohl již v 9 hodin ráno přijít na náměstí,
kde se konaly vepřové hody. Zabijačkové speciality nenechaly
nikoho chladným, kdo mohl, ten ochutnal. Podávaly se i horké
nápoje a studené pivo, koláčky a další sladké dobroty.
Ovarová nebo dršťková polévka, ale i „prdelačka“ hosty akce
zahřály, neboť počasí zrovna účastníkům moc nepřálo. Prodávala
se tlačenka, ovar, jitrnice, jelita, klobásy, ale i škvarky, špek a další
speciality.
Myslím, že si každý přišel na své.
Děkujeme všem - pořadatelům, prodávajícím i návštěvníkům.
Akce se vydařila i přes nepříznivé počasí.

Lenka Hudečková

Po zámcích bádenských markrabat

V úterý 17. února proběhla v sále infocentra zajímavá přednáška
Jiřího Schierla, která navázala na loňskou přednášku k 350. výročí
narození sasko-lauenburské princezny a bádensko-bádenské
markraběnky Františky Sybily Augusty (1675-1733), majitelky
toužimského panství. Připomenuta byla také výstava, která 
k tomuto výročí proběhla na půdě Evropského parlamentu 
ve francouzském Štrasburku, kde byla F. S. Augusta představena
jako významná evropská vladařka a kde se mohlo prezentovat 
i naše město. 

Letošní přednáška nás zavedla na německo-francouzské pomezí,
do dnešní spolkové země Bádensko-Württembersko, kde se 
v 18. století rozkládalo markrabství Báden-Báden. Postupně jsme
navštívili tři bádenské rezidence, vdovské sídlo markraběnky 
v Ettlingenu, bádenskou rezidenci v Rastattu a nedaleký
reprezentační zámek Favorit. Pro nás bylo zajímavé zjištění, 
že na výstavbě zámků, kostelů i celých měst se podíleli stavitelé,
řemeslníci a umělci z českých panství, včetně rodiny Rohrerů,
pocházející z Tisové u Otročína (markrabství bylo na přelomu 
17. a 18. století zpustošené válkami). 

Další českou stopou, na kterou můžete v Bádensku narazit, jsou
památky zasvěcené českému světci Janu Nepomuckému. Díky
bohaté obrazové prezentaci jsme mohli obdivovat nádherné 
a luxustí interiéry a také si udělat představu, jak kdysi asi 
vypadaly interiéry nášeho toužimského zámku, z něhož byla část
vybavení přenesena v 17. století do ostrovské rezidence a odtud
do Bádenska. Ná závěr jsme si prošli historické jádro 
francouzského Štrasburku s nádhernou gotickou katedrálou
Notre-Dame. 



ProGram infocentra na březen
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ze schůzí rady města toužim

RaDa MĚSTa Dne 26. 1. 2026
- schválila poskytnutí peněžního daru ve výši 5.000 Kč,
společnosti AKV bus, a. s., Sportovní 578/4, 360 01 Karlovy Vary,
IČ: 2533 2473, na provoz systému CykloEGRENSIS v roce 2026

- schválila poskytnutí peněžitého daru ve výši 3.000 Kč,
pobočnému spolku 15. přední hlídka Royal Rangers Mariánské
Lázně, Kořen 60, 349 53 Olbramov, na úhradu provozních
nákladů asistenčních vozidel Střediska sociálních služeb Víteček
v Černošíně na rok 2026

- schválila nabídku zapsaného ústavu Veselá věda kroužky 
a tábory, středisko volného času, z. ú., Smržov 5, 463 43 Český
Dub, IČ: 0960 7463, na uspořádání letního příměstského tábora,
který se uskuteční v rámci bezplatného nájmu v malém sále 
v č. p. 35 na náměstí Jiřího z Poděbrad v Toužimi, ve dvou 
turnusech po 5 dnech, po dohodě s Infocentrem

RaDa MĚSTa Dne 23. 2. 2026

- schválila zadat doplnění božích muk v obci Třebouň o kamenný
kříž, fyzické podnikající osobě Daniel Granát, Klatovská třída
2867/216, 301 00 Plzeň – Jižní Předměstí, IČ: 7220 5041, 
za 53.000 Kč bez DPH

- schválila zvýšení současného nájemného v městských bytech
do 20 % v souladu se zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník,
od 1. 7. 2026 takto:
- u bytů s nájmem 36,23 Kč/m2 se zvyšuje nájemné 
na 43,48 Kč/m2

- u bytů s nájmem 40,25 Kč/m2 se zvyšuje nájemné 
na 48,30 Kč/m2

- schválila poskytnutí finančního daru ve výši 2.000 Kč spolku
Linka bezpečí, z. s., Ústavní 95, 181 02 Praha 8, IČ: 6138 3198,
na provoz dětské krizové Linky bezpečí

Za MěÚ Toužim            Ing. Pavel Charvát, tajemník

ProdeJ chovné drůbeže
/z veterinárně kontrolovaných chovů, které zaručují kvalitu a vysokou užitkovost/

14h Toužim /na náměstí Jiřího z Poděbrad/
Prodej objednané drůbeže 5. 3. 2026
Kuřice bílé, černé, červené, kropenaté, sussex
stáří: 14-18týd. cena: 140 - 300,- Kč
Prodej objednané drůbeže 15. 5. 2026
Kuřice bílé, černé, červené, kropenaté, sussex
stáří: 14-18týd. cena: 140 - 300,- Kč
Kuřice Vlaška a Kuřice Modrá, Dominant Greenshell
Pekingské kačeny, Husy bílé, Krůty, Perličky, Brojlerová kuřata
Další termín závozu: 26. 6., 30. 7. 2026 
Info a objednávky: Gallus, tel. 567 212 754, 567 214 502, 
mob. 731 701 331, 734 833 158 /NE SMS!/  
volejte po-pá 7-15h!, email: info@prodej-drubeze.cz,
www.prodej-drubeze.cz

drůbež Červený hrádek  
prodává slepičky  Dominant všechny barvy,  Green Shell a Dark Shell, 
cena od 279,- Kč/ ks  dle stáří.
Prodej :      31. 3. 2026 
Toužim  - u vlak. nádraží  -  12.45 hod.
Výkup králičích kožek-cena dle poptávky,doprava 249,- Kč za celý
nákup. 
Prosíme objednávat ! Tel. 474 778 710, 601 576 270 i přes e-shop-
www.drubezcervenyhradek.cz!  
Info: Po-Pá 9.00-16.00hod.

doŠLo do redakce

Poděkování
Chci s velkou pokorou, úctou a z celého srdce poděkovat posádce
záchranné služby p. Metlickému a sestřičce Schönerové za rychlé
poskytnutí první pomoci při záchraně života P.Š., za jeho rychlý
převoz do FN Lochotín Plzeň na neurochirurgickou kliniku JIP.
Také děkuji Karlovarské nemocnici oddělení traumatologie. Všem
lékařům, lékařkám, sestřičkám a celému personálu. Všem, co
zachraňují životy. Vážím si Vás a srdečně děkuji.
Manželka A. Šťastná z Toužimi                                                           
dne 12.2.2026 

Poděkování
žákům 8.B. ZŠ Toužim a jejich tř. učitelce p. Málkové za krásné
vánoční dárky pro babičky. A zároveň poděkování žákům 
ZUŠ Toužim za krásné koledy. 

Babičky z „PEČOVATELÁKU“



zŠ toužim
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ŠkoLní Jarmark

Ve středu 4. února 2026 se v prostorách Základní školy Toužim uskutečnil tradiční školní
jarmark, který byl určen široké veřejnosti. Celý den se nesl v příjemné atmosféře plné
setkávání, tvoření a radosti.
Návštěvníci měli možnost prohlédnout si školu, zastavit se u připravených stánků a užít 
si doprovodný program.
Velkým lákadlem byly stánky s výrobky žáků, kteří si pro tuto příležitost připravili originální
dekorace, drobné dárky i rukodělné práce. Zakoupením výrobků mohli návštěvníci podpořit
školní aktivity a zároveň si odnést něco hezkého na památku.
Součástí jarmarku byly také kreativní dílničky, kde si děti mohly vyzkoušet různé výtvarné
a tvořivé činnosti. Díky tomu si akci užily nejen děti, ale i jejich rodiče.
Nechyběla ani oblíbená školní kavárnička, která nabízela kávu, čaj a domácí zákusky.
Návštěvníci si zde mohli odpočinout a strávit příjemný čas v přátelském prostředí.
Velké poděkování patří pedagogům za jejich pomoc a práci při přípravě výrobků 
pro jarmark. Zvláštní poděkování náleží paní učitelce Lucii Hanzlíčkové za výborné pečení
do školní kavárničky. Děkujeme také všem návštěvníkům za účast a podporu. 
Těšíme se na další společná setkání při podobných akcích.

Školní parlament
S. Ondříčková, G. Perkausová, J. Krbcová
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Pozvánka
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knihovna toužim

novinky na březen

Pro ženy
Arenz Ewald Láska za mizerných dní
Caplin Julie Vánoce na Manhattanu
Gillerová Katarína Láska je jako vítr
Lindberg Karin Sága rodiny Lembergů. Český osud
Moyes Jojo Plný dům
Navrátilová Renáta Maminky z Motola
Picoult Jodi Odebírání srdce
Poncarová Jana Anna R. osudy chalupy čp. 5
Wilková Scarlett Říkali jí Kri-Kri

Pro muže, detektivky, thrillery, ….
Belsham Alison Nevinní andělé
Dranfield Wendy Hrobová hora
Dranfield Wendy Mrazivé vyhlídky
Dranfield Wendy Pod hladinou lží
Francis Felix Levou zadní
Gibney Patricia Tři vdovy
Green Stacy Dokonalý hrob
Green Stacy Ztracení andělé
Hurst Daniel Doktorova vdova
Ohlsson Kristina Spása
Sveistrup Soren Ptáčátko
Penny Louise Svět kuriozit

Pro děti a mládež
Březinová Ivona Mamutí chlup
Deschamps Nicola Podstatné otázky & odpovědi: 

Historie a kultura
Lidské tělo
Planeta země
Zvířata a příroda
Vesmír

Kinney Jeff Deník malého poseroutky. Párty století
Šolcová Petra Traktůrek Zetůrek : vánoční přání

Historické romány, společenské romány, zajímavosti, ….
Bauer Jan Velmistři středověké detektivky
Jachina Guzel´Šamilevna Děti volhy
Javůrek Štěpán Léta sametová
Niedl František Bastard: ovce a vlci
Groessl František Pastevcovy zápisky 2
Štoček Jan Orlík: od sudu ke spravedlnosti

ozaP a.s.

rosteme, inovuJeme a otevíráme
se světu
OZAP a.s. je česká výrobní společnost s dlouholetou tradicí, která
se specializuje na výrobu kovových regálových systémů, jejich
komponentů a příslušenství. Naše historie sahá do roku 1958 
a sídlo i výrobní areál máme v Toužimi v Karlovarském kraji, kde
dlouhodobě patříme mezi významné zaměstnavatele regionu.
Společnost OZAP a.s. patří již řadu let mezi stabilní a spolehlivé
zaměstnavatele. Naše společnost staví na technické odbornosti,
kvalitě výroby a lidech z regionu a zároveň se nebojí investovat,
inovovat a růst. Roky 2025 a 2026 jsou pro nás symbolem dalšího
významného posunu – ať už z pohledu rozšiřování výroby, 
modernizace technologií nebo expanze na zahraniční trhy.
Investice do moderních technologií
Jedním z hlavních pilířů našeho rozvoje jsou investice do nového
strojního vybavení, kdy jsme od roku 2018 investovali 
již 211.000.000 Kč. Moderní výrobní zařízení nám umožňují
zvyšovat kapacitu výroby, zlepšovat kvalitu našich výrobků 
a zároveň zefektivňovat celý výrobní proces. Automatizace 
a digitalizace dnes nejsou jen trendy a pojmy – pro nás
jednoznačně budoucnost, která zjednoduší práci zaměstnancům
a zvýší konkurenceschopnost firmy.
Díky novým technologiím jsme schopni rychleji reagovat 
na požadavky zákazníků, realizovat technicky náročnější zakázky
a zároveň dbát na vysoké standardy bezpečnosti práce i ochrany
životního prostředí.
Růst, který vytváří příležitosti
S růstem firmy přirozeně souvisí i rozšiřování našeho týmu.
Neustále hledáme nové kolegy do výroby, technických i admi-
nistrativních pozic. Nabízíme stabilní zaměstnání v české firmě,
která má jasnou vizi a dlouhodobý plán rozvoje.
Našim zaměstnancům poskytujeme odpovídající pracovní
zázemí, moderní vybavení a možnost profesního růstu. Víme, 
že úspěch firmy stojí především na lidech, kteří v ní pracují.
Směr zahraniční trhy
Dalším důležitým krokem je expanze na zahraniční trhy. Naše
výrobky si již dnes nacházejí zákazníky mimo Českou republiku
a tento podíl chceme dále posilovat. Díky strategické poloze,
kvalitní logistice a vysoké úrovni výroby jsme schopni obstát 
v mezinárodní konkurenci.
Zahraniční spolupráce nám zároveň přináší nové zkušenosti, 
inspiraci a impulzy pro další inovace. Tyto poznatky následně
promítáme zpět do výroby i do zlepšování pracovních podmínek.
Odpovědnost a budoucnost
Růst pro nás neznamená pouze vyšší čísla, ale také odpovědnost.
Dlouhodobě se zaměřujeme na udržitelný rozvoj, efektivní
využívání energií a snižování dopadů výroby na okolí. Chceme
být firmou, která je respektovaným zaměstnavatelem 
i spolehlivým partnerem.
Pokud hledáte práci ve společnosti OZAP a.s., která se rozvíjí,
investuje do budoucnosti a dává lidem prostor růst společně s
ní, budeme rádi, když se stanete součástí našeho týmu.

Web: www.ozap.cz
Youtube kanál: https://www.youtube.com/@OzapCZ
Facebook: https://www.facebook.com/OzapCZ
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